

# 盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

2025年1月 8日 星期三

甲辰年十二月初九 第2703期



改革赋能勇争先 绿色发展提质效  
加快建设现代化“水韵古邑 高新盐都”

## 盐城市盐都区第十七届人民代表大会第四次会议开幕

马正华出席 臧冲作政府工作报告 葛建华主持



本报讯(记者 仇玉春)1月7日上午,盐城市盐都区第十七届人民代表大会第四次会议开幕。区委书记马正华出席大会,区委副书记、代区长臧冲代表区人民政府向大会作政府工作报告,区人大常委会主任葛建华主持大会。

区文化艺术中心庄重简朴、气氛热烈,场内悬挂的“改革赋能勇争先 绿色发展提质效 加快建设现代化‘水韵古邑、高新盐都’”标语,分外醒目,催人奋进。来自各条战线上的代表们肩负着全区人民的重托和期望,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责,齐聚一堂共商盐都发展大计,共绘美好蓝图。

马正华、臧冲、葛建华、王铁根、吴军、季风、万光清、冯林宏担任大会执行主席,在主席台前排就座。

大会应到代表289名,出席代表275名,符合法定人数。



◀ 1月7日上午,盐城市盐都区第十七届人民代表大会第四次会议开幕。

▲ 区委副书记、代区长臧冲作政府工作报告。

记者 丁晓岚 殷星 孙逸楠 摄

能,较好地完成了区十七届人大三次会议确定的主要目标任务,中国式现代化盐都新实践迈出坚实步伐。

臧冲指出,今年是全面贯彻落实党的二十届三中全会精神的开局之年,也是“十四五”规划的收官之年。展望新的一年,只要我们乘势而上,奋勇拼搏,破危抢机、实干争先,就一定能在新一轮竞争中赢得更大主动、实现更大发展。今年政府工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,聚焦“四个走在前”“四个新”重大任务,坚决扛起“打造全市高质量发展主阵地、主战场、主窗口”的使命担当,克难奋进,砥砺前行,综合实力在承压奋进中迈上新台阶,实体经济在扩量提质中迸发新活力,城乡建设在精雕细琢中展现新面貌,民生福祉在普惠共享中书写新答卷,改革开放在高效协同中释放新动

势,加快建设现代化“水韵古邑、高新盐都”。  
臧冲指出,今年经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长6.5%左右,一般公共预算收入增长4%,固定资产投资增长10%,社会消费品零售总额增长7.5%,全社会研发投入占GDP比重达2.85%,居民人均可支配收入与经济增长同步,约束性指标完成目标任务。重点抓好七个方面:一、坚持工业强区,持续项目攻坚发力,加快企业梯次培育,强化产业聚链成群,着力构建现代产业体系。二、扩大有效需求,充分释放消费潜力,积极扩大有效投资,繁荣发展城市经济,着力支撑经济回升向好。三、强化创新引领,提升国家高新区质效,推动产创融合发展,擦亮科技创新标识,着力打造产业科创高地。四、突出宜居宜业,打造品质城市,建设和美乡村,做强现代农业,着力促进城乡共同繁荣。五、深化改革开放,更深层次发掘改革红利,更高水平促进对外开放,更大力度优化营商环境,着力激活发展内生动力。六、加快绿色转型,强化环境治理提升,推进绿色低碳发展,培育生态文旅产业,着力推进美丽盐都建设。七、增进民生福祉,兜准兜牢民生底线,用心用情办好实事,织密织牢安全网络,着力提高人民生活品质。

臧冲说,面对新形势、新任务、新挑战、新机遇,我们将保持稳的定力、把牢进的基调,发扬闯的精神,始终把对党忠诚摆在首位,把为民服务放在心中,把实干争先落到实处,把依法行政贯穿全程,不断提升政府治理体系和治理能力现代化水平。

根据会议议程,大会表决通过了大会选举办法、专门委员会有关人选通过办法以及2025年民生实事票决办法。大会印发了盐城市盐都区2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案的报告,2024年财政预算执行情况与2025年财政预算草案的报告,乡村振兴促进工作的报告,提请代表一并予以审议。

区领导周达虎、张素东、何国东、常红旗、吕杨、沈振兴、王浩、王柱军、徐启楼、李天青、荣钰、程廷亚、杨书琴、喻露、许丽萍、沈德成、李庆奎、徐卫国、朱萍,区人民法院代院长杨曦希、区人民检察院检察长张扣华,往届区人大、区政协领导同志俞途、穆芹、顾其斌、张建洋、季晓春等在主席台就座。

区各相关部门和有关单位主要负责人,区监委、区法院、区检察院、区人大常委会各委办负责人,部分省人大代表,各镇(街道)镇长(办事处主任),出席区政协十五届四次会议的全体委员等应邀列席会议。

本报讯(记者 仇玉春)1月7日,区委书记马正华来到区十七届人大四次会议龙冈代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,龙冈镇要树立信心决心、提振精神状态、变压力为动力,抢抓机遇,实干争先,在全区高质量发展大局中勇挑大梁,多作贡献。

审议现场气氛活跃、讨论热烈。孙广传、许高明、李维维、周炳荣等代表结合工作实际,围绕镇村建设、基层治理、企业发展等方面谈体会、提建议。代表们纷纷表示,政府工作报告与区委全会确定的思路一脉相承,总结成绩客观全面,制定目标科学合理、部署任务思路清晰,是一个符合上级精神、切合盐都实际、顺应人民期盼的好报告。

马正华认真听取代表们的发言,不时与代表互动交流,并充分肯定大冈经济社会发展取得的成绩。他说,大冈镇产业基础实、创业精神强、地理位置好、空间资源优、人文底蕴深厚,要按照打造“实力南大门、美丽南大门、幸福南大门”的定位要求,提振干事创业精气神,以闯劲拼劲韧劲作出更多贡献。

马正华强调,事业发展,关键在人。希望大家在各条战线、各个领域要强化转作风树形象的意识,以身作则、率先垂范,让“特别讲政治、特别能担当、特别会干事、特别守规矩”成为大冈干部队伍最鲜明的特质,带动全镇上下全身心地投入到高质量发展的各项事业中去。

区领导王浩参加。

本报讯(记者 仇玉春)1月7日下午,区委副书记、代区长臧冲来到大纵湖代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,要提振精神、展现担当,重点围绕镇区建设、绿色发展、景区业态培育方面持续发力,为加快建设现代化“水韵古邑、高新盐都”作出更大贡献。

会议通过了关于接受辞职请求的决定(草案),决定提请全体代表审议。会议表决通过了有关候选人建议名单,有关人选建议名单,决定将建议名单提请各代表团酝酿讨论。会议决定代表联名提出候选人的截止时间为2025年1月9日9时。

本报讯(记者 陈诚)1月7日下午,区委副书记、代区长臧冲来到大纵湖代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,要提振精神、展现担当,重点围绕镇区建设、绿色发展、景区业态培育方面持续发力,为加快建设现代化“水韵古邑、高新盐都”作出更大贡献。

会议通过了关于接受辞职请求的决定(草案),决定提请全体代表审议。会议表决通过了有关候选人建议名单,有关人选建议名单,决定将建议名单提请各代表团酝酿讨论。

本报讯(记者 陈诚)1月7日下午,区委副书记、代区长臧冲来到大纵湖代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,要提振精神、展现担当,重点围绕镇区建设、绿色发展、景区业态培育方面持续发力,为加快建设现代化“水韵古邑、高新盐都”作出更大贡献。

会议通过了关于接受辞职请求的决定(草案),决定提请全体代表审议。会议表决通过了有关候选人建议名单,有关人选建议名单,决定将建议名单提请各